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Leistungstitel: Kaufvertrag zur Lieferung von Stapler in der BwBM Region Ost 

Erfüllungsort: Bw Bekleidungsmanagement drei Standorte (genaue Adresse erhalten Sie nach Zuschlag) 

Beschreibung der Leistung: Hintergrund Bw Bekleidungsmanagement GmbH (im Folgenden BwBM): 
Unsere zentrale Aufgabe als Dienstleister der Bundeswehr ist das Bekleidungsmanagement für die Soldaten und zivilen Mitarbeiter der 
Bundeswehr. Mit ca. 1.400 Mitarbeitern – Textilfachleuten, Betriebswirtschaftlern, Logistikern, Qualitätsmanagern, IT- Spezialisten und vie-
len mehr – arbeiten wir daran, unseren Kunden die passende Bekleidung und persönliche Ausrüstung bereitzustellen. Einzelheiten zu unse-
rem Auftrag und unserer Struktur sind der Homepage zu entnehmen. 
Gegenstand der Leistung: 
Zur Sicherstellung und Erleichterung der Entladungen an unseren Standorten benötigen wir neuen Stapler und werden somit gemäß nach-
stehenden Spezifikationen beschafft. 
 
Elektro-Vierradstapler 
Menge 3 Geräte (drei Anlieferstellen) 
Spezifikationen: 

➢ Tragkraft mind. 1.600kg 
➢ Freihub (h2) ca. 150mm 
➢ Hub (h3) mind. 3.000mm 
➢ Höhe Hubgerüst eingefahren (h1) ca. 2060mm 
➢ Neigung Hubgerüst vor/zurück 7 / 6 
➢ Gabelträger Integrierter Seitenschieber 980 mm, Seitenschub +/- 80 mm, ISO 2 
➢ Schutzdach/Fahrerkabine, Front- und Heckscheibe, Scheibenwisch-/-waschanlage vorn und hinten, Heckscheibe beheizt. 
➢ Rückspiegel innen 
➢ Höhe Schutzdach (Kabine) 2040mm 
➢ Beleuchtungsanlage LED-Ausführung vorn: 2 LED-Fahrscheinwerfer mit Fahrtrichtungsanzeiger hinten: LED- Schluss- und Brems-

leuchten mit Fahrtrichtungsanzeiger sowie Warnblinkanlage, StVZO zugelassen (Fahrtrichtungs-, Blinker- und Warnblinkerbetäti-
gung über Minikonsole) 

➢ Sitzhöhe/Standhöhe 920mm 
➢ Arbeitsgangbreite (Palette 800x1200 längs) ca. 3603 mm 
➢ Antrieb Elektro 
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➢ Radstand 1400 
➢ Bodenfreiheit mit Last unter Hubgerüst ca. 97mm 
➢ Bodenfreiheit Mitte Radstand 100mm 
➢ Zugangsberechtigung per Schlüssel 
➢ Batteriespannung/Nennkapazität 48V / 625Ah 
➢ Inkl. Ladegerät 

 
Alle diese Fahrzeuge müsse der gültigen EU-Richtlinie CE für Flurförderzeuge entsprechen. 

Mit dem Angebot zum Nach-
weis der Eignung vorzule-
gen: 

➢ Aktueller, vollständiger Handelsregisterauszug (nicht älter als 12 Monate) oder vergleichbar. 
 

➢ Eigenerklärung des Wettbewerbsteilnehmers über das Nichtvorliegen der zwingenden Ausschlussgründe gemäß §123 GWB 

       und der fakultativen Ausschlussgründe gemäß §124 GWB sowie Eigenerklärung Sanktionen, unter Verwendung der Anlagen Eigen-   

       erklärungen (zwei Anhänge). 

 
➢ Nachweis über gültige ISO-Zertifikate mind. ISO 9001 

Zahlungsbedingungen: Die Zahlung erfolgt nach jeweiligen Wareneingang.   
 

Angebotsabgabe: Mit den Angebotsunterlagen sind die Angebotspreise pro Position anzugeben. Zzgl. zu dem Angebot ist je ein Produktdatenblatt einzu-
reichen sowie ein Wartungs-Packet-Angebot.  

Auswahlentscheidung: Die vorgelegten Angebote werden nach Eignung sowie Vollständigkeit gesichtet und im Hinblick auf Preis- /Leistung 
geprüft. Der Zuschlag wird jeweils auf das wirtschaftlichste Angebot erteilt.  

Wertung: Preis 100% Gewichtung (100 Punkte) 
Insgesamt können in der Bewertung des Preises maximal 100 Punkte erzielt werden. Bei der Ermittlung der Wertungspunkte wir wie folgt 
vorgegangen: Der niedrigste auskömmliche Gesamtpreis erhält die volle Punktzahl. Die diesem Preis nachfolgenden (d.h. höheren) Preise 
erhalten entsprechend weniger (anteilig, im Verhältnis zum niedrigsten Preis) Punkte. 

Beispiel Berechnungsformel: 



ANGEBOTSAUFFORDERUNG                                                                                                     
 
 
 
Bw Bekleidungsmanagement GmbH                                    Ansprechpartner: Strategischer Einkauf BwBM     
Edmund-Rumpler-Straße 8-10                                                                                        Seite:    3 von 4 
51149 Köln                                                                                                   Angebotsabgabe:    15.11.2023 12.00Uhr 
Deutschland                                                                                                  Angebotsbindefrist:    15.12.2023 

 
 
Amtsgericht Köln 
HRB 52368 
Ust.ID: DE813509491 

 
 
Geschäftsführer: 
Stephan Minz, Dr. Felix Wriggers 
Aufsichtsratsvorsitzender:  
Nicolas Keller 

 
 

Telefon +49.(0)2203.9128-600 
E-Mail:  info@bwbm.de 
Internet: www.bwbm.de 

 

 𝑃𝑟𝑒𝑖𝑠𝑝𝑢𝑛𝑘𝑡𝑧𝑎ℎ𝑙 𝐵𝑖𝑒𝑡𝑒𝑟  2 𝑢𝑠𝑤. = 100 𝑥 (1 −
𝑊𝑒𝑟𝑡𝑢𝑛𝑔𝑠𝑝𝑟𝑒𝑖𝑠 𝐵𝑖𝑒𝑡𝑒𝑟 2 − 𝑛𝑖𝑒𝑑𝑟𝑖𝑔𝑠𝑡𝑒𝑟 𝑃𝑟𝑒𝑖𝑠

𝑛𝑖𝑒𝑑𝑟𝑖𝑔𝑠𝑡𝑒𝑟 𝑃𝑟𝑒𝑖𝑠
 ) 

Die BwBM behaltet sich vor die Positionen einzeln und komplett zu vergeben.  

Angebot und Rückfragen 
sind schriftlich zu richten an: 

Das Angebot ist vollständig (inklusive Aller geforderten Nachweise) und fristgerecht per E-Mail abzugeben.  
 

Grundbedingungen für die 
Auftragsausführung: 

Es gelten die Allgemeinen Einkaufsbedingungen der BwBM sowie der Code of Conduct. Die Vertragsgrundlagen stehen auf unserer Home-
page www.bwbm.de als Download zur Verfügung. 

Hinweis für den Bieter:  
 

Gem. §19 Abs. 4 Mindestlohngesetz (MiLoG), § 21 Abs. 4 Arbeitnehmer-Entsendegesetz (AEntG ) ist die BwBM als öffentlicher 
Auftraggeber gesetzlich dazu verpflichtet, ab einer Auftragssumme von 30.000€ netto über den Bieter, auf dessen Angebot der 
Zuschlag erfolgen soll, vor der Zuschlagserteilung eine Auskunft aus dem Gewerbezentralregister (GZR) nach § 150 a der Gewer-
beordnung einzuholen.  
Um diese Information einholen zu können, benötigen wir von Ihnen die folgenden Angaben zusammen mit Ihrem Angebot:  

• Bei Firmen mit Sitz innerhalb Deutschlands: 
Firmenname mit Gesellschaftsform, vollständige Anschrift, Handelsregisternummer sowie das betreffende Amtsgericht 
• Bei Firmen mit Sitz im Ausland: 
Firmenname mit Gesellschaftsform, vollständige Anschrift, Genehmigungsnummer sowie Genehmigungsbehörde 

Ergänzend dazu ist die Eigenerklärung (Anlage 6) zum Nachweis des Nichtvorliegens von Ausschlussgründen nach § 123, § 124 
und § 125 GWB sowie § 19 Abs. 1 MiLoG; § 21 Abs. 1 AEntG; § 98c Abs. 1 AufenthG; § 21 Abs. 1 SchwarzarbG zusammen mit 
dem Angebot einzureichen. Ihr Angebot kann nicht berücksichtigt werden, sollte uns die von Ihnen ausgefüllte Eigenerklärung nicht 
vorliegen. Die Nachforderung von weiteren Erklärungen und / oder Bescheinigungen zum Nachweis der Eignung des Bieters, z.B. 
Handelsregisterauszug, Bankauskunft, Referenzen, Umsatzangaben im Zuge der Angebotsauswertung behalten wir uns vor. 

Bewerbungsbedingungen: Die Nichtvorlage der geforderten Angaben und Nachweise bis zum Ablauf der Angebotsfrist führt nicht zum automatischen Aus-
schluss des Angebots. Die BwBM behält sich vor, im Rahmen der Angebotsprüfung unter Wahrung des Gleichbehandlungsgrund-
satzes die geforderten und von den Bietern nicht oder nicht vollständig eingereichten Angaben und/oder Nachweise unter Setzung 
einer Ausschlussfrist kurzfristig (innerhalb von 2 bis 3 Tagen) nachzufordern.  
 Es besteht kein Anspruch der Bieter auf Nachforderung fehlender Nachweise durch die Vergabestelle. 

Einführung X-Rechnung 

bei der BwBM  
 

Spätestens ab dem 27. November 2020 sind Sie als unser Lieferant oder Dienstleister gesetzlich verpflichtet, Rechnungen in einem speziel-
len Format und über eine Onlineplattform des Bundes bei der BwBM einzureichen. 
Bitte beachten Sie die beigefügte Anlage zur Verordnung über die elektronische Rechnungsstellung im öffentlichen Auftragswesen des 
Bundes, Anlage „Information E-Rech-VO“. Weitere wichtige Informationen rund um die Einführung der X-Rechnung finden Sie auf unserer 

http://www.bwbm.de/
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Homepage =>  https://www.bwbm.de/beschaffungsorganisation/xrechnungen 

Anlagen (angefordert) 
Anlage Liefervereinbarung 
Anlage Eigenerklärung Ausschlussgründe 
Anlage Eigenerklärung RUS 
Anlage Information zum X-Rechnungsverfahren 
Anlage BwBM Geheimhaltungsvereinbarung 
Anlage BwBM Datenübermittlung 
 

https://www.bwbm.de/beschaffungsorganisation/xrechnungen

